

## 正 誤 表

「機械設備工事積算実務マニュアル 令和4年度版（2022）」におきまして、以下の項目で誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

### 5 ダクト付属品 「歩掛りの掛率等」内の表記の誤り

(誤)

歩掛りの掛率等	
その他の率	労務費 × 0.19~0.27
その他の率対象	材料、ダクト工



(正)

歩掛りの掛率等	
その他の率	労務費 × 0.19~0.27
その他の率対象	ダクト工

P. 540～549：5－1 吹出口（1）ユニバーサル形吹出口～（4）線状吹出口

P. 550～551：5－2 ダクト付属品（2）点検口（ダクト用）

P. 552～571：5－3 吸込口～5－7 ダンパー（円形）（3）防煙ダンパー（SD・自動）、防火防煙ダンパー（SFD・自動）

P. 574～575：5－10 ベントキャップ

## 正 誤 表

「機械設備工事積算実務マニュアル 令和4年度版（2022）」におきまして、以下の項目で誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

### P. 456 材料単価表の単位表記の誤り

#### 3-2 コンクリート工事（4）型枠工事「コンクリート工事で使用した材料単価」

（誤）

コンクリート工事で使用した材料単価

名 称		単位
セメント (普通ポルトランド)		kg
コンクリート(180kgf/cm <sup>2</sup> )		m <sup>3</sup>
砂	荒目	"
	細目	"
砂利	25mm	"
鉄筋	D10・D13	"
結束線(なまし鉄線#21)		<b>kg</b>
防水剤		"
合板 (12mm厚)		m <sup>2</sup>
さん材 (米つが 4.5×4.5×4)		m <sup>3</sup>



（正）

コンクリート工事で使用した材料単価

名 称		単位
セメント (普通ポルトランド)		kg
コンクリート(180kgf/cm <sup>2</sup> )		m <sup>3</sup>
砂	荒目	"
	細目	"
砂利	25mm	"
鉄筋	D10・D13	<b>kg</b>
結束線(なまし鉄線#21)		"
防水剤		"
合板 (12mm厚)		m <sup>2</sup>
さん材 (米つが 4.5×4.5×4)		m <sup>3</sup>

### P. 546 直径の表記の誤り

#### 5-1 吹出口（3）ノズル吹出口

（誤）

規格	直径
# 3	75 mm
# 4	100
# 5	125
# 6	150
# 7	175
# 8	200
# 9	225
# 10	250
# 12	300
# 14	350
# 16	<b>350</b>
# 18	<b>350</b>
# 20	<b>350</b>



（正）

規格	直径
# 3	75 mm
# 4	100
# 5	125
# 6	150
# 7	175
# 8	200
# 9	225
# 10	250
# 12	300
# 14	350
# 16	<b>400</b>
# 18	<b>450</b>
# 20	<b>500</b>